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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti
Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. szeptember 08. napján 18,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott rendkívüli nyílt üléséről.  

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Dr. Szendrei Attiláné, Dr. Pittner János, Dr. Varga László képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőknek, Farkasné Szoboszlai Aranka és Dr. Varga László képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, hitelesítőknek Farkasné Szoboszlai Aranka és Dr. Varga László képviselőket.
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a napirendi pontotokat.
 Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett napirendi pontotokat, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontot fogadta el:
1. Református Egyházközösség pályázatának támogatása
2. 2011. évi első félévi beszámoló elfogadása
1. Református Egyházközösség pályázatának támogatása
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester:  Felkéri Hajdú Szabolcs Koppány református lelkész urat, hogy ismertesse a pályázattal kapcsolatos elképzeléseit, célkitűzéseit.
Hajdú Szabolcs Koppány: Részletesen ismerteti az előterjesztésben is leírt pályázat célkitűzéseit. Elmondja, hogy Pátkával közösen történne a pályázat benyújtása. A pályázati programok nem csak a gyülekezetnek szólnának, hanem minden családi közösségnek. Maximum 50 milliót lehetne igényelni, és a pályázat megvalósulásához négy fő foglalkoztatása szükséges. Kéri a testületet, hogy határozatba foglalja támogatási szándékát.
Szili Miklós polgármester: szavazásra teszi fel, aki támogatja a Református Egyházközösség pályázati szándékát, a pályázat célkitűzéseit, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

159 /2011. (IX. 08.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberényi Református Egyházközösség pályázatának támogatásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy támogatja a Lovasberényi Református Egyházközösség pályázatát, a TÁMOP  ( Társadalmi Megújulás Operatív Program ) 5.5.1-11/2 kódszámú, „ Közösségi kezdeményezések és önkéntes programok támogatása B komponens : A családi közösségi kezdeményezések és programok megerősítése” című pályázat keretében megvalósítani tervezett projekt céljaival egyetért, a település szempontjából fontosnak tartja.

Felelős: Szili Miklós polgármester
Határidő: azonnal

2. 2011. évi első félévi beszámoló elfogadása

/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza/

Dr. Szendrei Attiláné képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság a beszámolót megtárgyalta és elfogadásra javasolja a testületnek. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki a 2011. évi első félévi beszámolót elfogadja, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg: 
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

160/2011.(IX. 08.) számú 

H A T Á R O Z A T A

Az Önkormányzat és Intézményei 2011. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről szóló beszámoló elfogadásáról

Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság állásfoglalását követően az Önkormányzat és Intézményei 2011. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal

Szili Miklós polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést berekeszti.

Kmf.
………………………………..




           …………………………………

         Szili Miklós 





                
        Dr. Koncz László
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    jegyző
Jegyzőkönyv hitelesítők:

          ………….…………….                                                              ….……..……………………
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